

RECHTLICHE HINWEISE

SOS FAIM-LUXEMBOURG ACTION POUR LE DÉVELOPPEMENT, ASBL

Handelsregisternummer: F0000554

Rechtsform: Gemeinnütziger Verein nach luxemburgischem Recht

Gründungsdatum: 24.04.1993

Sitz: 17-19, avenue de la Libération L-3850 Schifflange

E-Mail: info-luxembourg@sosfaim.org

Die Website www. sosfaim.lu (im Folgenden "die Website") ist das ausschließliche Eigentum von SOS FAIMLUXEMBOURG ACTION POUR LE DÉVELOPPEMENT, ASBL (im Folgenden "SOS FAIM" genannt), eingetragen im luxemburgischen Handelsregister unter der Nummer F0000554, mit Sitz in 17-19, avenue de la Libération, L-3850 Schifflange.

Die Website wird in Zusammenarbeit mit Intrépide Studio SARL veröffentlicht und verwaltet. (im Folgenden "Intrépide" genannt), einer nach luxemburgischem Recht gegründeten Aktiengesellschaft, eingetragen im Handelsregister von

Luxemburg unter der Nummer B 217259, mit Sitz in 41 rue du Puits Romain, L-8070 Bertrange.

Diese allgemeinen Nutzungsbedingungen unterliegen luxemburgischem Recht und regeln die Nutzung der Website.

Mit dem Zugriff auf die Website sosfaim.lu, die auch über die Domainnamen sosfaim.org, sosfaim.com, sosfaim.eu, sosfaim.fr, sosfaim.de und soshunger.de erreichbar ist, erklären Sie sich damit einverstanden.

Wenn Sie diese Bedingungen nicht akzeptieren möchten, besuchen oder nutzen Sie die Website bitte nicht weiter.



1. Verantwortung des Nutzers

Der Nutzer nutzt die Website und ihre Dienste auf eigenes Risiko und unter eigener Verantwortung. SOS FAIM kann nicht garantieren, dass die Website und ihre Dienste nicht unterbrochen werden. Die Verpflichtung zur Bereitstellung der Website und ihrer Dienste beschränkt sich auf eine Verpflichtung zur Mittelbereitstellung. Da der Nutzer über Internet-Kommunikationsnetze auf die Website zugreift, liegt es in seiner Verantwortung, sich der Risiken bewusst zu sein und diese zu akzeptieren.

Es liegt in der Verantwortung des Nutzers, sich durch eine geeignete und sichere Computerkonfiguration, insbesondere durch regelmäßig aktualisierte Virenerkennungs- und Impfsoftware, vor den Auswirkungen von Computerpiraterie zu schützen.

SOS FAIM kann nicht für Schäden haftbar gemacht werden, die Ihnen direkt oder indirekt durch das Surfen auf der Website entstehen. Alle auf der Website veröffentlichten Informationen und Daten dienen ausschließlich zu Informationszwecken. Die Bereitstellung dieser Daten ist in keiner Weise als spezifische Beratung oder Entscheidungshilfe zu verstehen und begründet keinerlei Anspruch auf eine Garantie seitens SOS FAIM.

Die Fotos, Illustrationen und Texte, die die vorgestellten Produkte abbilden, sind nicht vertraglich bindend. Folglich kann die Website nicht für Fehler in einem dieser Fotos oder Texte haftbar gemacht werden.

2. Zugänglichkeit der Website

Grundsätzlich ist die Website 24 Stunden am Tag und 7 Tage die Woche zugänglich, außer im Falle von geplanten oder ungeplanten Unterbrechungen zu Wartungszwecken oder in Fällen höherer Gewalt. Da SOS FAIM einer Mittelverpflichtung unterliegt, kann es nicht für Schäden jeglicher Art haftbar gemacht werden, die sich aus der Nichtverfügbarkeit der Website oder eines oder mehrerer Dienste oder aus dem Vorhandensein eines Virus auf der Website ergeben.

3. Links

Die Website kann Informationen enthalten, die von externen Unternehmen bereitgestellt werden, oder Hypertext-Links zu anderen Websites, die nicht von SOS FAIM entwickelt wurden. Die Existenz solcher Links zu anderen Websites stellt in keiner Weise eine Billigung dieser Websites oder ihrer Inhalte durch SOS FAIM dar.

SOS FAIM kann nicht für die von Dritten formulierten Informationen, Meinungen und Empfehlungen haftbar gemacht werden. SOS FAIM hat keine Möglichkeit, diese Websites (und/oder die von ihnen angebotenen Produkte und Dienstleistungen) und diese Quellen zu kontrollieren, und übernimmt keine Gewähr oder Garantie für die Verfügbarkeit solcher Websites und externen Quellen. Die Links sind teilweise automatisch und können nicht alle von SOS FAIM überprüft werden.



4. Geistiges Eigentum

Alle Elemente der Website (einschließlich des Layouts) sowie die Dienste der Website sind durch Gesetze zum Schutz des geistigen Eigentums geschützt, insbesondere durch das geänderte Gesetz vom 18. April 2001 über Urheberrechte, verwandte Schutzrechte und Datenbanken sowie durch das Benelux-Übereinkommen über geistiges Eigentum. Sofern nicht anders angegeben, liegen die Urheberrechte an den Inhalten der Website bei SOS FAIM. Alle Rechte an geistigem Eigentum, insbesondere Urheber- und Markenrechte, an allen Texten, Illustrationen, Sounds, Software und anderen Materialien auf dieser Website sind Eigentum von SOS FAIM oder werden mit Genehmigung des jeweiligen Eigentümers wiedergegeben.

Die Vervielfältigung von Informationen, Texten, Bildern, Videos und Dokumenten jeglicher Art, die auf der Website enthalten sind, ist ohne vorherige schriftliche Genehmigung von SOS FAIM nicht gestattet. Jede zuvor genehmigte Nutzung muss ohne Verfälschung, Änderung oder Manipulation jeglicher Art erfolgen. Dem Nutzer ist es ausdrücklich untersagt, die auf der Website vorhandenen Marken und Logos zu reproduzieren und/oder zu verwenden sowie die auf der Website vorhandenen Informationen, Texte, Fotos, Bilder, Videos und Daten ganz oder teilweise zu verändern, zu kopieren, zu übersetzen, zu reproduzieren, zu verkaufen, zu veröffentlichen, zu verwerten und in digitaler oder anderer Form zu verbreiten.

SOS FAIM gewährt dem Nutzer der Website ein privates, nicht kollektives und nicht exklusives Recht zur Nutzung ihrer Inhalte. Dieses Recht beschränkt sich auf das Recht, einen oder mehrere Artikel auszudrucken und/oder auf einem Computer (oder einem anderen digitalen Medium wie einem Mobiltelefon oder Tablet) ausschließlich für den persönlichen Gebrauch zu speichern.

Jede Vernetzung, Weiterverbreitung, professionelle oder kommerzielle Nutzung oder Vermarktung der Inhalte an Dritte, in welcher Form auch immer, ist ohne die vorherige schriftliche Zustimmung von SOS FAIM strengstens untersagt.

Die Ihnen oben implizit oder explizit gewährten Rechte stellen eine Nutzungsgenehmigung dar und unter keinen Umständen eine Übertragung von Rechten oder Eigentumsrechten. SOS FAIM behält sich das Recht vor, gegen jede Verletzung seiner geistigen Eigentumsrechte rechtliche Schritte einzuleiten.



5. Änderung der allgemeinen Nutzungsbedingungen

Diese allgemeinen Nutzungsbedingungen können jederzeit geändert oder ergänzt werden, je nach Änderungen an der Website www.sosfaim.lu, Änderungen der Gesetzgebung oder aus anderen Gründen, die als notwendig erachtet werden. Es liegt in der Verantwortung des Nutzers, sich über die allgemeinen Nutzungsbedingungen der Website zu informieren, wobei nur die online zugängliche aktualisierte Version als gültig gilt.

6. Anwendbares Recht und zuständige Gerichte

Jeder Rechtsstreit unterliegt luxemburgischem Recht und fällt in die ausschließliche Zuständigkeit der luxemburgischen Gerichte.

Geschehen zu Schifflange, im November 2023